

宝马女遭绑架12小时获救

三绑匪落网,曾打算勒索100万

本报济宁7月13日讯 (记者 黄广华 通讯员 聂上峰 任鸿雁) 金乡三名犯罪嫌疑人妄想一夜暴富,在“考察”一番后将目标锁定宝马车女车主,并欲绑架勒索100万。未曾想,任城警方仅用12个小时就将三人抓获并成功解救人质。

12日,记者采访办案民警得知,7月2日11时许,济宁车城区洸河花园小区内,一辆宝马轿车缓缓驶进了该小区。车停稳后,下来一位年轻女士,这名女士是该小区的居民,名叫刘曼(化名),刚从外面买菜回来,正准备回家做饭。就在这时,一辆面包车尾随而至,车上下来两名男青年,走到刘曼身后猛地将她架起,迅速拖进车内,随后扬长而去。

这一幕被刘曼邻居看到,惊呆了的邻居回过神来之后,迅速给刘曼的丈夫打电话。当日12时许,任城警方接到刘曼丈夫的求救电话。任城公安局立即抽调警力成立专案组。

专案组民警迅速根据市民提供的线索,对面包车行踪展开调查。通过调取城区各个出入口的监控录像,民警迅速确定侦查方向,驾车分赴江苏徐州、安徽宿州、河南商丘紧急追赶。通过与三地警方协查,民警最终确定人质被藏匿在金乡县西关一居民房内。

在金乡警方的配合下,专案组民警悄悄在居民房周围设伏。3日零时20分,专案组民警在确保人质安全的前提下迅速出击。猛力踹开

房门,冲进屋内,迅速控制了一名犯罪嫌疑人,将受害人刘曼成功营救。至此,六年来发生在任城的第一起绑架案在距发案12小时后成功告破。随后,办案组民警根据犯罪嫌疑人的供述,于当日凌晨5时将在一宾馆酣睡中的主犯李某擒获,另一名犯罪嫌疑人在菏泽被抓获归案。

经审讯,犯罪嫌疑人李某、周某、孟某,均系金乡县人。平时没有正当职业,但却总做着一夜暴富的美梦。经过长时间的跟踪和踩点后,三人对刘曼实施了绑架。并在案发后的第二天向其家人索要100万元的赎金,不料12个小时后就被民警抓获。目前,三名犯罪嫌疑人已经被刑事拘留,案件还在进一步审理中。

“谁堵了我的锁眼”

奶亭十天三次遭“502”堵锁



孟女士刚给奶亭换了新锁。 岳茵茵 摄

本报济宁7月13日热线消息(记者 岳茵茵) 位于南辛庄派出所旁边的一家奶亭,十天被堵三次锁眼。奶亭老板孟女士十分气愤:“是谁敢在派出所旁边做出这样的事?”

13日下午,记者来到位于王母阁路上的奶亭,发现在奶亭向北不足200米处就是南辛庄派出所。据孟女士介绍,前一天晚上她11点锁好门离开奶亭,第二天早上6点半开门时,发现锁眼被人用502胶堵上了。“这已经是第三次了,2日那天把防盗门和屋门两个锁眼都堵上了,没办法只好叫开锁公司来。”孟女士说。时过不久,6日,奶亭门锁又再次遭

堵。孟女士决心抓“贼”,连续四天半夜蹲守在奶亭附近,等待“坏人”出现,但却让她空手而归。

孟女士说,她在此经营奶亭7年,第一次遇到这种事,店里的东西一样不少,只是为了堵锁眼,这似乎成了她心里的一个谜。“我做的是小本买卖,能得罪谁?”这段时间孟女士为开锁花了260元钱。接连遭遇这样的烦心事她也向南辛庄派出所报了警,可事发地附近没有摄像头,给破解此事带来了难度。

随后,记者来到了南辛庄派出所,两位值班民警表示他们正在关注此事。

“三分钟顺走iphone3”追踪 >>

“黄衣哥”尚未找到

警方及遭窃店主欢迎市民提供线索

本报济宁7月13日讯(记者 马辉 刘守善) 本报13日B07版报道了《“黄衣哥”3分钟顺走iphone3》一稿,13日下午,记者又采访了丢失手机的苹果体验店相关负责人及负责此案的阜桥派出所办案民警,目前,暂时还没有这位“黄衣哥”的相关线索。

“仍然没有得到关于‘黄衣哥’的相关线索,现在那个网站还挂在网上,回复的很多,但有效信息很

少。”当时在场的苹果体验店店员李莉告诉记者,从视频截图上能大体看出这个人的体貌特征,熟悉他的人应该能认出来。“为了尽快找回丢失的iphone3手机,我们将为提供重要线索的市民进行感谢,有线索者可拨打我们店内的电话2766666。”该店的相关负责人表示。

12日下午,丢失iphone3手机的苹果体验店工作人员也专程到阜桥派出所报了案,并提供了当时

“黄衣哥”顺走手机全过程的视频录像。13日下午,记者联系到了这名办案民警,据这位民警介绍,虽然视频记录下了这名嫌疑人顺走手机的全过程,但是由于这名男子始终戴着墨镜,截图画质又相对模糊,仅凭这段视频去寻找嫌疑人存在难度。目前,该案件已移交到刑警队进行进一步调查。同时,公安部门也欢迎市民拨打110向警方提供线索。